

BIONECT®

Control Spray

Indikácie

Ošetrovanie neinfikovaných kožných poranení (napr. odrenín, oderov, popraskanej kože, rezných rán, malých rán po chirurgickom zákroku, lokálnych popálení 1. a 2. stupňa), diabetickej nohy, atletickej nohy a preležanín.

Opis produktu

BIONECT CONTROL SPRAY je suspenzný sprej na lokálne použitie obsahujúci kyselinu hyalurónovú (HA), metalické striebro a vitamín E. Kyselina hyalurónová a striebro sú naviazané na maticu (kaolín a škrob) s absorpčnými vlastnosťami. Absorpcia exsudátu vytvára prostredie, ktoré podporuje prirodzený regeneračný proces hojenia a spoločne s kyselinou hyalurónovou a striebrom tvorí ochrannú bariéru pred mikrobiálnou kontamináciou. Funkcia vitamínu E vytvára film, ktorý napomáha re-epitelizačnému procesu, vedie k obnoveniu optimálnych podmienok pre zvlhčovanie kože.

Dávkovanie a spôsob podania

1. Ranu je nutné pred aplikáciou spreja vyčistiť.
2. Pred použitím nádobu niekoľko sekúnd dôkladne pretrepte.
3. Pri aplikácii držte nádobu vo zvislej polohe a nástrekmí zo vzdialenosti asi 15 cm pokryte celú ranu dostatočným množstvom prášku.
4. Po aplikácii sa odporúča zakryť ošetrovanú plochu sterilným obvazom.
5. Aplikujte 1-2 krát denne podľa klinického stavu.
6. Prípravok sa dá ľašo odstrániť omytím rany fyziologickým roztokom.

Upozornenie

Určené na vonkajšie použitie: nepreháajte a neinhajte.

Vyhýbajte sa kontaktu s očami. Po zasiahnutí očí ich niekoľko minút opatrne vyplachujte vodou. Nevystavujte ošetrovanú plochu slnečnému žiareniu.

Vyhýbajte sa priamemu kontaktu rozprašovača s ranou.

V prípade nežiadúcej reakcie prerušte používanie produktu a poraďte sa s lekárom.

Konzultujte s lekárom predĺženie doby používania.

Po použití prípravok uzavrite.

Nepoužívajte, ak je obal poškodený alebo po uplynutí doby použiteľnosti.

Zloženie

Hlavná zložka: sodná soľ kyseliny hyalurónovej 0,25 %
Ďalšie zložky: metalické striebro, kaolín, kukuričný škrob, vitamín E, olej z ryžových otrúb, terpineol, disiloxan a Úací plyn.

Kontraindikácie

Známa precitlivosť na niektorú zo zložiek. Nie sú známe žiadne symptómy predávkovania. Nie sú známe žiadne interakcie s liekmi alebo zdravotníckymi pomôckami. Tehotné ženy by mali použitie produktu konzultovať s lekárom.

Uchovávanie

Skladujte pri teplote medzi +5 °C a +30 °C
Číslo šarže a doba použiteľnosti sú uvedené na dne nádoby.
Doba použiteľnosti platí pre nepoškodený a správne skladovaný produkt.
Hnacie plyny nijak neovplyvňujú ovzdušie.

Po použití prípravok zlikvidujte podľa platných miestnych predpisov.

Výrobca

Nitrial Pharma srl
Via Lorezno Mascheroni 27/29
2015 Miláno (Taliansko)
www.nirialpharma.com

Distribútor

Fidia farmaceutici S.p.A.
Via Ponte della Fabbrica, 3/A
35031 Abano Terme (PD) Taliansko

Miestny distribútor v Českej republike a na Slovensku

Glynn Brothers Chemicals Prague, spol. s r.o.
K Betáni 1092/19
148 00 Praha 4, Česká republika
www.gbc-prague.cz

Dátum poslednej revízie návodu na použitie:
august 2018

Nebezpečenstvo. Mimoriadne horľavý aerosól. Uchovavajte mimo dosahu tepla, horucích povrchov, iskier, otvoreného ohňa a zdrojov zapalenia. Nefajčite. Nestriekajte na otvorený oheň ani iný zdroj zapalenia. Neprepichujte alebo nespálujte ju, a to ani po spotrebovaní obsahu. Chráňte pred slnečným žiarením. Nevystavujte teplotám nad 50° C/122° F.

Uchovávajte mimo dosahu detí.



75 e 50 ml } CE 0051

LOT



fidia

XXXXXXXXXX